



С 25 сентября по 8 октября в банках пройдет всероссийская акция «Монетная неделя». В эти дни можно будет без комиссии обменять монеты на купюры или зачислить сумму на счет.

«Ежегодно в России чеканят огромное количество монет. Если всю мелочь разделить между всеми жителями страны, на каждого придется примерно по 500 штук. При этом большая часть монет оседает в копилках и не возвращается в оборот. Акция «Монетная неделя» поможет вернуть мелочь, которая скопилась у граждан, в оборот и сократить затраты на ее производство», – отметил заместитель управляющего Отделением Волгоград Южного ГУ Банка России Дмитрий Каменев.

Принести в банк можно любые монеты, находящиеся в обращении в настоящее время и выпускающиеся с 1997 года. Ограничений по количеству нет. Принимают в том числе поцарапанную и погнутую мелочь. Для обмена понадобится взять с собой паспорт и заполнить заявление в банке. Также рекомендуется для экономии времени предварительно рассортировать монеты по номиналу дома.

К акции по сбору монет присоединились кредитные организации в 19 городах Волгоградской области. Чтобы сдать мелочь, достаточно обратиться в отделение банка-участника. Информация о них размещена на сайте монетнаянеделя.рф

Если все монеты в обороте разделить между всеми гражданами, каждому достанется примерно 500 штук или около 850 рублей.

Это почти **1,5 килограмма**



Условия обмена:

- без комиссии
- суммы обмена, кратные 50 рублям
- максимальная сумма не ограничена
- по желанию мелочь может быть зачислена на банковский счёт (при наличии)



Для удобства рассортируйте монеты
по номиналам



Где принимают монеты

